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Мітинг-реквієм до Дня пам’яті та 
примирення пройшов 
біля Меморіалу Слави

Восьмого травня, у м. Сєвєродонецьку відбулися заходи 
з нагоди Дня пам’яті та примирення, у яких взяли участь 
керівництво області та міста, представники духовенства, 
силових структур області, ветерани війни, учасники ан-
титерористичної операції, учнівська молодь, представни-
ки політичних партій та громадських організацій, меш-
канці міста.

На братській могилі «Меморіал Слави» до початку мі-
тингу-реквієму звучали тематичні пісні, виступив камер-
ний квартет Луганської обласної філармонії.

Голова облдержадміністрації – керівник обласної вій-
ськово-цивільної адміністрації Юрій Гарбуз у своєму ви-
ступі зауважив, що відзначаючи День пам’яті та прими-
рення у ці травневі дні, ми сумуємо за загиблими.

«Ми нескінченно вдячні нашим ветеранам за 70 років 
миру і спокою на українській землі. Глибока шана всім 
учасникам антитерористичної операції, усім, хто сьогодні 
на передовій. Ми пишаємося їх сміливістю і жертовністю. 
У пам’ять про всіх тих, хто загинув в ім’я України, хто 
проливав і проливає зараз за неї свою кров, кожен з нас 
повинен піднятися до високої відповідальності за держа-
ву, за родину і за власну долю», – зазначив Юрій Гарбуз.

У цей складний час він закликав усіх присутніх до миру, 
терпимості і взаємної поваги.

Панахиду за загиблими в роки Другої світової війни 

Сьомого травня, у Лисичанську за участю голови Луган-
ської облдержадміністрації – керівника обласної військо-
во-цивільної адміністрації Юрія Гарбуза, заступників 
Луганської облдержадміністрації, голів райдержадміні-
страцій, керівництва Національної гвардії України, місь-
кого голови Лисичанська та представників громадськості 
пройшов мітинг з нагоди 46-ої річниці від дня народження 
генерал-майора Радієвського Олександра Віталійовича.

Захід відбувся на місті героїчної загибелі групи бійців 
Національної Гвардії України під командуванням Олек-
сандра Радієвського біля мосту через річку Сіверський 
Донець.

Очільник області у своєму виступі на заході сказав: 
«Дуже важко на серці, бо прийти на його день народжен-
ня, поздоровити, потиснути руку, обійняти та побажати 
здоров’я сьогодні не склалося. Але сьогодні ми можемо по-
здоровити та побажати здоров’я всій його родині. У нього 
залишився син-офіцер, і ми сподіваємося, що цей рід буде 
жити довго й щасливо. Те, що не встиг зробить Олександр 
Віталійович, – патріот, герой України, поважна людина, я 
зобов’язуюсь зробити. Я вірю, що і в Луганську, і в Крас-
нодоні, й на всьому Донбасі скоро буде прапор України. 

Всі, хто в серці носить прапор України, повинні пам’ятати 
таких людей, як Радієвський Олександр Віталійович. Я 
переконаний, що тих хто носить у серці не прапор Укра-
їни, а триколор, ми скоро виженемо туди, де є такий пра-
пор».

Під час заходу було відслужена панахиду за загиблими.
За вагомий внесок в захисті Батьківщини за сумлінність 

та відданість справі увічнення пам’яті загиблих воїнів 
АТО на Сході України медалями Міжнародної Академії 
рейтингових технологій та соціології «Золота Фортуна» 
«Незалежність України» третього ступеню були нагоро-

провів архієпископ Сєвєродонецький і Старобільський 
Никодим.

У своїй промові він сказав, що у ці травневі дні ми вша-
новуємо загиблих і поминаємо близьких і родичів, які 
давно пішли з життя, та підкреслив, що кожен нинішній 
воїн повинен мати таку ж віру і відданість, як ветерани 
Великої Вітчизняної війни, і побажав, щоб всі українські 
воїни живими повернулися у свої домівки, до своїх дітей.

У рамках заходу голова облдержадміністрації – керів-
ник обласної військово-цивільної адміністрації почес-
ними грамотами облдержадміністрації нагородив трьох 
учасників бойових дій, активістів ветеранського руху.

Учасники мітингу-реквієму поклали гірлянду Слави та 
квіти до братської могили.

Я вірю, що і в Луганську, і в 
Краснодоні, й на всьому Донбасі скоро 

буде прапор України – Юрій Гарбуз
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джені: волонтери Борейчук Виктор Стахович та Назарен-
ко Алла Володимирівна, полковник Національної гвардії 
України Піскун Олександр Валерійович, капітан Націо-
нальної гвардії України Газизов Максим Миколайович, 
капрал поліції загону особливого призначення Лисенко 
Ігор Олексійович.

Завершився мітинг покладанням квітів до пам’ятного 
знаку на місці загибелі українських героїв.

Олександр Віталійович Радієвський народився 9 травня 
1970 року в місті Кривий Ріг на Дніпропетровщині. Закін-
чив Криворізьку середню загальноосвітню школу № 104. 
У 1987 році вступив до Владикавказького вищого військо-
вого командного училища ім. С. М. Кірова МВС СРСР. З 
2003 по 2011 рік командував Дніпропетровським полком з 
охорони громадського порядку.

Був командиром військової частини 3011 Центрально-
го оперативно-територіального об’єднання Національної 
гвардії України. Загалом два з половиною місяці перебу-
вав у зоні АТО — особисто керував діями бійців по зни-
щенню ворожих блокпостів під час звільнення Микола-
ївки, Семенівки, Слов’янська. 15 липня 2014 року Указом 
Президента за особисту мужність та самовідданість на-
городжений орденом «За мужність» III ступеня.

23 липня 2014 року загинув під час бою за звільнення 
Лисичанська, коли разом з бійцями потрапив у засідку 
на мосту. Прикриваючи свого командира також загину-
ли командир батальйону підполковник Павло Сніцар та 
стрілець-солдат Ігор Коцяр. 25 липня 2014 року йому було 
присвоєно звання генерал-майора (посмертно).

Напередодні Дня Перемоги над нацизмом у Другій сві-
товій війні з побажаннями міцного здоров’я, довголіття, 
мирного неба та подарунками голова облдержадміністра-
ції – керівник обласної військово-цивільної адміністрації 
Юрій Гарбуз відвідав вдома учасників бойових дій та ве-
теранів війни.

«Ми безмежно вдячні за те, що ви змогли захистити рід-
ну землю та зберегти мир. Ми перед вами в неоціненному 
боргу та постійно пам’ятаємо про ваш славетний подвиг» 
– вітаючи ветеранів, підкреслив Юрій Гарбуз.

Крім того, він взяв слово з усіх ветеранів про проведен-
ня такої ж самої зустрічі рівно через рік.

На передодні 71-ї річниці Перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні Юрій Гарбуз 

відвідав ветеранів

В облдержадміністрації відбулась нарада 
щодо погашення заборгованості перед «ЛЕО»

В облдержадміністрації за участі виконуючого 
обов’язки голови облдержадміністрації – керівника облас-
ної військово-цивільної адміністрації Юрія Клименка від-
булась нарада з представниками товариства з обмеженою 
відповідальністю «Луганське енергетичне об’єднання», 
керівниками структурних підрозділів облдержадміні-
страції та комунальних підприємств області стосовно по-
гашення заборгованості перед «ЛЕО» з боку споживачів 
електроенергії.

Згідно з інформацією, яка озвучена під час наради, 
станом на 01.04.2016, борг згаданих підприємств перед 
«ЛЕО» складає 225 мільйонів 980 тисяч гривень в галузі 
надання послуг водопостачання та водовідведення та 52 
мільйони 879 тисяч гривень за теплопостачання.

Серед першочергових заходів для врегулювання ситу-
ації члени наради вирішили звернутись до Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, з вимогою затверди-

ти економічно обґрунтовані тарифи для споживачів елек-
троенергії в області, що дозволить постачальнику, у свою 
чергу, значно скорити видатки. Крім того, безпосереднім 
споживачам надано доручення про розробку та надання 
облдержадміністрації погодженого графіку погашення 
заборгованостей перед «ЛЕО».

«Я від імені голови облдержадміністрації Юрія Гарбу-
за звертаюсь до керівників підприємств з проханням у 
найближчій час надати обласній владі графік погашень 
заборгованостей адже питання стоїть дуже гостро. Ми 
повинні спільно створити чіткий механізм вирішення цієї 
проблеми», – зауважив Юрій Клименко, звертаючись до 
учасників наради.

Також для впорядкування розрахунків за електроенер-
гію вирішено порушити питання про реєстрацію на те-
риторії області дочірнього підприємства «ЛЕО» та роз-
глянути можливість отримання фінансової компенсації за 
спожиті послуги електропостачання від абонентів, розта-
шованих на тимчасово непідконтрольній українській вла-
ді території Луганської області, шляхом створення окре-
мого підприємства для здійснення взаєморозрахунків.

Керівництво області взяло участь у 
селекторній нараді Кабінету Міністрів 

України
У середу, 11 травня, Прем’єр-міністр України Володи-

мир Гройсман провів селекторну нараду за участю голів 
обласних, Київської міської держадміністрацій, голів 
обласних рад та міських голів міст обласних центрів. У 
нараді також взяли участь Віце-прем’єр-міністр України 
Володимир Кістіон, Віце-прем’єр-міністр України Павло 
Розенко, Віце-прем’єр-міністр - Міністр регіонального 
розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко, 
Міністр Кабінету Міністрів України Олександр Саєнко, 

Міністр інфраструктури України Володимир Омелян, Мі-
ністр освіти і науки України Лілія Гриневич.

Від Луганської обласної державної адміністрації – об-
ласної військово-цивільної адміністрації у нараді взяли 
участь заступник голови облдержадміністрації Юрій 
Клименко, керівники відповідних структурних підрозді-
лів Луганської ОДА, Головного управління юстиції у Лу-
ганській області, а також Служби автомобільних доріг у 
Луганській області та інші.

Учасники наради обговорили питання оформлення суб-
сидій для населення, зокрема, у контексті підвищення та-
рифів на газ та житлово-комунальні послуги, підготовку 
до закінчення навчального року, стан будівництва, ремон-
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ту доріг протягом 2016 року, а також актуальні проблеми 
регіонів.

Щодо житлових субсидій на оплату ЖКП для населення 
Юрій Клименко повідомив, що станом на 01.05.2016 жит-
лові субсидії у Луганській області отримують майже 119 
тис. сімей, на суму 647 млн. грн. Середній розмір призна-
чених у квітні субсидій складає 1027,16 грн. Очікується, 
що приблизно 33 тис. сімей автоматично буде призначена 
субсидія на наступний період. Разом з тим на сьогодні іс-
нує заборгованість державного бюджету по компенсації 
виплати субсидій – це майже 700 млн. грн, у тому числі 
105 млн. грн за 2015 рік.

Говорячи про проблеми у галузі будівництва та ремон-
ту доріг, представники Луганщини звернули увагу голови 
українського уряду на те, що при потребі на здійснення 
робіт з утримання і ямкового ремонту автомобільних до-
ріг загального користування у сумі 195 млн. грн. ДАК 
«Укравтодор» узгодила фінансування в обсязі 98 млн грн, 
тобто 50 відсотків від необхідної суми.

Щодо питань шкільної освіти, керівництво уряду було 
поінформовано, що у травні місяці на Луганщині буде ви-
значено сім опорних шкіл, яким буде надана вагома під-
тримка. До початку нового навчального року для підвозу 

учнів сільських шкіл планується закупити 17 автобусів.
«Моя принципова позиція – ми маємо забезпечити 

ефективне вирішення тих завдань, які стоять перед нами, 
що ставлять люди, - заявив Володимир Гройсман. - Від 
того, як люди відчувають реалії життя, від того ми з вами 
відчуваємо ті пріоритети, які перед нами стоять». Голова 
Уряду додав, що обговорення актуальних питань відбува-
тимуться регулярно.

У свою чергу, робота місцевої влади має бути спрямова-
на на максимальну взаємодію з громадою та громадяна-
ми. «Одне з головних завдань, яке стоїть перед нами, - змі-
нити депресивні умови, в яких живуть люди», - зазначив 
Володимир Гройсман.

Прем’єр-міністр зазначив, що взаємодія з місцевою вла-
дою буде одним з пріоритетів діяльності Уряду. «Хочу 
запевнити в тому, що Уряд був і залишається вашим на-
дійним партнером. Ми будемо встановлювати простий 
зв’язок для того, щоб ви могли комунікувати з будь-яким 
міністерством, якщо це потрібно для вирішення найбільш 
нагальних питань. Для нас найголовніше – не вирішувати 
за вас, а допомагати вам і не заважати робити справи», – 
зауважив він.

Голова Луганської обласної державної 
адміністрації – керівник обласної військово-
цивільної адміністрації Юрій Гарбуз провів 

першу робочу нараду
7 травня 2016 року, голова Луганської обласної держав-

ної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної 
адміністрації Юрій Гарбуз провів першу робочу нараду.

У роботі наради взяли участь заступники голови об-
лдержадміністрації Юрій Клименко, Роман Косинський, 
Ольга Лішик та Сергій Хлякін.

Також на нараду були запрошені керівники структур-
них підрозділів облдержадміністрації, міські голови та 
голови райдержадміністрацій, керівники військово-ци-
вільних адміністрацій.

Юрій Гарбуз наголосив, що його головна місія на цій 
високій посаді – відновити мир та відродити міцний про-
мислово-економічний комплекс Луганщини.

«Луганщина була, є і буде невід’ємною частиною єди-
ної України. Запорукою повернення окремих територій в 
лоно нашої Батьківщини та поновлення там Закону Укра-
їни, буде порозуміння та діалог між жителями області, 
громадами та владою в регіонах, що підконтрольні Украї-
ні. Тільки разом ми подолаємо усі труднощі та негаразди, 
що випали на нашу долю», – зазначив очільник області.

Звертаючись до присутніх, він зауважив, що після 100 

днів роботи обов’язково відзвітує перед громадськістю 
про перші підсумки діяльності. Тому у них є 90 днів, щоб 
довести свою спроможність вирішувати складні питання 
відродження Луганщини.

Він дав доручення опрацювати питання можливос-
ті запуску з 1 червня ПАТ «Сєвєродонецьке об’єднання 
АЗОТ», бо воно є одним з бюджетоутворюючих підпри-
ємств не тільки Сєвєродонецька, але і всієї області.

Також він дав доручення до 15 травня опрацювати окре-
мі існуючі проблеми в районах і містах, про які доповіли 
керівники цих територій.

Відбулось засідання робочої групи з питань 
декомунізації

12 травня в облдержадміністрації відбулося засідання 
робочої групи з питань реалізації Закону України «Про 
засудження комуністичного та націонал-соціалістичного 
(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборо-
ну пропаганди їхньої символіки» на території Луганської 
області під головуванням заступника голови облдержад-
міністрації Ольги Лішик.

За інформацією представників управління культури, 
національностей та релігій облдержадміністрації на сьо-
годні в результаті виконання першого етапу положень 
згаданого Закону в області зі 151 пам’ятника демонтовано 
150, перейменовано 1016 об’єктів.

За результатами уточнення попередніх даних та після 

проведення консультацій з Українським інститутом наці-
ональної пам’яті до переліку об’єктів топоніміки, які під-
падають під дію Закону додалося 452 об’єкти, що сумарно 
складає 1468.

Крім того, обласною владою у Верховну Раду України 
та Український інститут національної пам’яті подані ма-
теріали та документи про перейменування 16 населених 
пунктів, що підпадають під дію Закону, та розташованих 
на підконтрольній українській владі території.

На сьогодні за результатами голосування Верховної 
Ради України в Луганській області фактично переймено-
вано 5 населених пунктів, з них три у Сватівському та 2 у 
Міловському районах.

Також члени комісії розглянути звернення громадян 
щодо складностей та специфіки зміни назв у населених 
пунктах області та визначили шляхи їх вирішення.
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У Луганській області триває процес 
децентралізації

Наталія Бойко, експерт з комунікацій та просування успіхів 
реформи місцевого самоврядування Асоціації міст України  на-
дає  свої коментарі стосовно стану реформи і подій, які навколо 
неї відбуваються.

Наталю, як ви оціните процес децентралізації в Луган-
ській області у порівнянні із іншими регіонами України?

Якщо аналізувати результати реформи децентралізації по всій 
Україні, то можна сказати, що вона проходить досить швидко. 
В порівнянні із іншими країнами, наприклад, Данією, Швецією, 
Норвегією, Латвією. В них цей процес тривав десять років. А 
ми за півроку отримали результати більші, ніж у них за десять. 

Але на Луганщині ці процеси відбуваються більш повільні-
ше, ніж в інших регіонах України. У нас створено тільки чотири 
громади, з яких тільки дві пройшли місцеві вибори та обради 
спільні органи управління – голову об’єднаної громади та де-
путатів, це Новопсковська та Білокуракинська об’єднані грома-
ди. Дві громади юридично прийняли всі необхідні рішення про 
об’єднання – це Щастинська та Новоайдарська, але не отримали 
головного – додаткових розширених повноважень та ресурсів 
об’єднаної громади і, таким чином, не можуть сьогодні показати 
приклади успішності місцевого економічного розвитку, надан-
ня населенню більш якісних послуг.

У нас є сьогодні в інших регіонах України більш прогресив-
ні області. Так, наприклад, Тернопільська область утворила 26 
ОТГ, Хмельницька 22 ОТГ, Львівська 16 ОТГ, Полтавська 14 
ОТГ.

Більш повільніше такі процеси проходять на Сході України: 
Донецька область – 3 ОТГ, Харківська область тільки в цьому 
році утворила 1 ОТГ. Лідером по створенню ОТГ на Сході Укра-
їни є Дніпропетровська область – 15 ОТГ.

Чи могло б бути краще? Так, але основна причина, яка нега-
тивно відбивається на процесах об’єднання – це небезпечність 
територій Луганської області, вплив близькості зони АТО, три-
вога та нестабільність соціально-економічного життя громад, 
що відповідно вливає на розуміння необхідності та результа-
тивності проведення даних процесів.

Але хочу підкреслити для всіх, хто бажає і зацікавлений у 
створенні ОТГ – це незворотній процес. Сьогодні в Україні вже 
створено 169 ОТГ і це приблизно співставимо з кількістю міст 
обласного значення, які є сьогодні. 

Чи є конкретні результати успішності такого об’єднання 
для територіальних громад Луганської області?

Наші дві об’єднані громади – Новопсковська та Білокуракин-
ська вже сьогодні мають хороші фінансові показники.

Новопсковська об’єднана територіальна громада нарощує по-
даткові надходження, по факту за І квартал 2015 року сумарний 
обсяг податкових надходжень до бюджетів Новопсковської се-
лищної та Осинівської сільської, які об’єдналися у Новопсковь-
ку становив 2506,5 тис.грн. (ПДФО - 0, податок на прибуток 
підприємств -  0, рентна плата та плата за використання при-
родних ресурсів - 0, акциз - 276,5 тис.грн., місцеві податки та 
збори - 667,8 тис.грн., неподаткові надходження - 278,5 тис.грн.). 
У І кварталі 2016 року до бюджету ОТГ надійшло - 5016,1 тис.
грн., з них  ПДФО  - 3620,9 тис.грн., податок на прибуток під-
приємств -  27,1 тис.грн., рентна плата та плата за використання 
природних ресурсів - 3,3 тис.грн., акциз - 473,0 тис.грн., місце-
ві податки та збори - 848,3 тис.грн., неподаткові надходження 
- 43,5 тис.грн.).  Тільки за перший квартал 2016 року збільшення 
становить в два рази. 

В результаті громада отримала можливість впровадження 
проектів розвитку, а саме відбувається реалізація проекту впро-
вадження вуличного освітлення в селі Осинове за інноваційни-
ми технологіями. Вже цими днями відбудеться встановлення 
опор, які виготовлені підрядником у відповідності до стандар-
тів і були  завезені до місць їх розміщення. На головній вулиці 
села Слобожанській будуть встановлено фотомодулі на опорах. 
Реалізація даного проекту здійснюється за участі громадської 
організації «Осинівська», Новопсковської селищної ради та 
Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на гро-
маду».

Аналогічно, Білокуракинська об’єднана територіальна грома-
да за І квартал 2016 року збільшила власні надходження в п’ять 
разів (з 1209 тис.грн. за результатами  І кварталу 2015 року до 

5072 тис.грн. за результатами І кварталу 2016 року) . В результа-
ті ОТГ отримала можливість для реалізації проектів місцевого 
економічного розвитку. Рішенням сесії Білокуракинської се-
лищної ради були виділені кошти на реалізацію проекту впро-
вадження енергоефективного зовнішнього вуличного освітлен-
ня Білокуракинської територіальної громади для населених 
пунктів с.Нещеретове, с.Паньківка, с.Цілуйкове, с.Шапарівка. 
В результаті вже придбані енергоефективні матеріали та облад-
нання на суму 189 580 грн. для с.Нещеретове та 190 500 грн. для 
с.Паньківка, с.Цілуйкове, с.Шапарівка. В результаті даного про-
екту вищезазначена сільська місцевість отримає зовнішнє енер-
гоефективне освітлення, яка за останні деситиріччя його взага-
лі не мала. Таким чином, ОТГ отримала можливість розвивати 
інфраструктуру за рахунок збільшення фінансових ресурсів в 
результаті об’єднання. 

Окрім того, в 2016 році об’єднані громади отримають від Дер-
жавного бюджету додаткові фінансові ресурси. Так, 6 травня 
2016 року набув чинності Наказ, яким затверджено Форму про-
ектної заявки на проект, який може реалізовуватися за кошти 
субвенції, яка спрямовується на формування інфраструктури 
об’єднаних територіальних громад. Документ опубліковано в 
черговому номері бюлетеня «Офіційний вісник України» від 6 
травня 2016 року № 33 під номером 1314. Фактично документ 
унормував механізм, що дозволяє ефективно використовува-
ти кошти субвенції з Державного бюджету на розвиток інфра-
структури. Наказом регламентовано, що виконавчі комітети рад 
ОТГ можуть оформити проектні заявки та подати їх на розгляд 
обласних державних адміністрацій. Такі заявки облдержадмі-
ністрації повинні розглянути  протягом п’яти робочих днів  та 
надати відповідні висновки. Після цього весь пакет документів 
рада громади направляє спеціально утвореній при Мінрегіоні 
комісії (Наказ Мінрегіону від 28 березня 2016 № 73). Комісія, в 
свою чергу, протягом п’яти робочих днів з моменту отримання 
цих документів від ОТГ, погоджує їх або направляє відповід-
ним виконавчим комітетам міських, селищних, сільських рад 
зауваження, якщо такі будуть виявлені комісією. Відповідно 
до наказу, погодження комісією проектних заявок дає змогу 
виконавчим комітетам рад розробляти вже відповідні проекти. 
Їх перелік затверджується радою, оприлюднюється в місцевих 
засобах масової інформації або на офіційних веб-сайтах та по-
дається  повний пакет документів до органів Казначейства для 
спрямування коштів на реалізацію відповідних проектів. У 
2016 році з Державного бюджету об’єднаним територіальним 
громадам на розвиток інфраструктури передбачено субвенцію 
у розмірі 1 млрд. грн. Кошти субвенції розподілено між 159 
об’єднаними громадами за чіткою формулою, в залежності від 
кількості сільського населення і площі громади (розподіл за-
тверджено постановою КМУ № 200). Це від 960 тис. грн. для 
найменшої об’єднаної громади до 23 млн. грн. — для найбіль-
шої. Для Новопсковської ОТГ передбачено субвенцію у розмірі - 
4,5 млн.грн., для Білокуракинської ОТГ - у розмірі 14,7 млн.грн.  
В теперішній час, цими об’єднаними громадами розроблені 
та затверджені програми соціально-економічного розвитку на 
2016 рік, якими визначені пріоритети, цілі та завдання, в рамках 
яких йде активна розробка проектів для отримання коштів за 
рахунок субвенції. Виконавчий орган  Новопсковської селищ-
ної ради об’єднаної громади здійснює підготовку проектів по 
ремонту покрівлі та утеплення ДНЗ «Теремок», реконструкції 
котельні із заміною котла на твердопаливний у ДНЗ «Теремок», 
матеріально-технічного оснащення та закупівлі техніки для КП 
«Новопсков-житло». Виконавчий орган Білокуракинської се-
лищної ради об’єднаної громади здійснює підготовку проектів 
по придбанню техніки для здійснення благоустрою території 
(трактор, екскаватор, сміттєвоз тощо), капітального ремонту 
тротуарів, капітального ремонту системи водопостачання  с. 
Курячівка, с.Бунчуківка, реконструкції адміністративної будів-
лі під сільський клуб в с.Олександропіль, капітального ремонту 
адміністративної будівлі з допоміжними будівлями та спору-
дами по вул. Історична (Леніна), буд.44,  капітального ремонту 
тротуарів.

Що стосується тих громад, які малі, але горді громади, які 
говорять, що ми ні з ким не хочемо об’єднуватися, мовляв ми 
спроможні, насправді побачать протилежне – вони не спромож-
ні. Тому другий етап добровільного об єднання громад не за 
горами і почнеться він після першого півріччя 2016 року, неза-
лежно від того, що про це думає політикум.


